



中心城区将禁行客运三轮车

禁行范围东起光明路以西、二十四大街以西,西至鸡公山大街以东,南起滨河北路,北至北环路以南,同时还包含高铁站周边

信阳消息(记者 马依帆) 昨日,记者从市交警部门了解到,为切实维护道路交通秩序,进一步提升城市形象,营造文明、畅通、安全、有序的交通环境,日前,市政府发布通告,决定禁止营运载客三轮车、非国家生产目录四轮电动车在市区通行。

据了解,此次禁行的“三轮车”包括人力三轮车、电动三轮车、三轮摩托车等(含残疾人助力车),禁行的“四轮电动车”是指未列入工信部《道路机动车辆生产企业及产品公告》的四轮电动车。禁行范围有明确的规定,东起光明路以西,二十四大街以西,西至鸡公山大街以

东,南起滨河北路,北至北环路以南。此外,还包含高铁站周边地区。

对具有合法牌证、从事货物运输的三轮车(含自用),实行限时通行措施,每日(含节假日)21:00至次日7:00,允许通行禁行区域。而环卫作业车、快递物流行业、市政施工使用的机动三轮车由行业主管部门统一型号、统一外观标识。

为了从源头管控,通告也对从事机动车销售的经销商(含摩托车经销商)有所规定,严禁销售非国家生产目录许可的四轮电动车或以新能源汽车、老年代步车名目的四轮动力机动车以及不符合国家

安全技术标准的电动自行车。对正在经营销售的非法生产的四轮电动车、电动摩托车,工商管理和质量技术监督部门应当依法予以取缔查扣,涉嫌构成犯罪的移交司法机关处理。

据悉,违反禁行规定,将按照相关法律法规受到处罚,对违反规定上路行驶和违反规定停放的相关车辆,有关部门将依法予以处罚。凡阻碍执法人员依法执行职务的,要依据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚,构成犯罪的依法追究刑事责任。对借机煽动闹事、非法聚会、游行、集访的,公安机关将依法严厉打击。

创建全国文明城市 建设国家卫生城市



“统一”换新貌 居民笑开颜

信阳消息(记者 李倩) “统一街现在是旧貌换新颜,我们出行也方便了许多。”家住浉河区老公安局家属院的黄先生夸赞整治后的统一街秩序井然,道路畅通,走在街上让人心里十分舒坦。

昨日上午10时许,记者在统一街看到,沿街商铺门前的杂物已清理干净,乱停乱放、占道经营的现象有了显著改善。路面平整干净,无垃圾杂物,尤其是新划定的非机动车停车位,每个车辆都朝一个方向停放整齐有序。

统一街位于浉河区体彩广场附近,是连接广场路和东方红大道的重要通道,以前这里占道经营情况严重,给市民的出行带来了很大影响。经过交警及城管部门一系列的整治行动,这条道路的占道经营以及乱停乱放现象有了极大的改善。

“以前这里每天就像个路边菜场,卖菜、卖水果、卖早点的商贩将这里占据,车

辆要想通过可以说很费事,尤其是到了放学、上下班高峰时间段,天天堵得水泄不通。但是现在你看,整条街道都看不到随处摆摊的小摊小贩了,车辆停得整齐了,道路畅通了,过车过人都很方便。”附近的居民张大妈说。

“我家就在附近,统一街的道路本来就不是很宽,如果小商贩占道经营,车主乱停乱放的话,我们就只能选择在马路中间走了,这样太不安全了。经过整治,还路于民,让我们有了畅通的出行环境,茶余饭后,我们还能沿街散散步。”抱着孩子的市民刘女士说。

看到门前街道环境发生的变化,临街商户韩先生告诉记者,市容环境靠大家自觉维护,自己作为商户会积极配合“一创一建”工作,把门前的卫生搞好。“来店里购物的顾客,我都会要求他们将车辆停放在指定车位上,大家都很配合。”韩先生说。



为扎实做好“一创一建”工作,切实保障市民饮食卫生安全,日前,浉河区老城办事处联合区卫计委和食品药品监督管理局开展了针对全区“六小”行业集中整治行动,规范市场经营,维护市民合法权益。图为查处现场。

冷鹏 摄

从“心”出发 提升生活品质

浉河区五星街道心理援助服务为“一建一创”添彩

信阳消息(徐洪新 许厚军) 在我市“一建一创”活动中,浉河区五星街道整合资源,依托中心城区首家社区心理援助中心,解决居民心理健康问题,提升居民生活品质,成效明显。

该街道投资近10万元建设的地处市区大拱桥社区的援助中心,地理位置优越,功能设施齐全,包括接待室、心理沙盘室、个体心理咨询室、团体心理咨询室。服务形式包括网络援助、现场援助、电话援助三种渠道,内容涵盖个案咨询、心理团辅、心理危机干预等。服务范围立足五星,辐射中心城区。援助中心每天安排心理咨询师坐诊,在显著位置对外公布接

诊时间、接诊方式,及时倾听居民心声。作为信阳公益志愿者协会心理咨询分会所在地,该中心秉承“奉献他人,提升自己”的理念,积极参与志愿者协会开展的“关爱留守儿童”活动项目;走进社区,关注空巢老人、留守儿童、弱势群体;走进学校,举办心理讲座、心理团辅、拓展训练等活动;每周参与心理咨询义诊活动,累计义诊50多次。同时,作为信阳学院心理学专业的实训基地,为大学生走向社会、认知心理提供实践的机会,也为社区和学校开展合作搭建了平台。作为全市开展心理咨询活动较早的单位,该街道2015年筹建的大拱桥社区心理咨

询室在大党委建设中发挥了重要作用。2016年,我市首家社区心理健康指导点在辖区幸运社区揭牌,在此基础上成立的中心城区首家社区心理援助中心,在开展自身业务的同时,依托市心理卫生协会,为各社区、学校心理咨询站点的建设、人员培训提供帮助,努力打造成集心理援助、业务培训、教研实训为一体的综合性心理援助中心。

目前,全市“一建一创”活动正有力推进,作为社区功能室建设的品牌、未成年人思想道德建设的主阵地、创文固卫的窗口,该中心将发挥地域优势、人才优势、资源优势,全力打造一流心理援助品牌。



整洁有序的统一街 记者 李倩 摄